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ت سه نقطه و وزنهاي آنها به صورت زير باشد با فرض برابري هزينه حمل و نقل در روش مجذور فاصله مورب اگر مختصا. 19

�بين تسهيلات قبلي و جديد با حاصل ضرب وزن و مجذور فاصله بين تسهيلات جديد و قديم، مقدار
 كدام مورد زير است؟ �
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 ؟شود نميمراحلي بايد انجام پذيرد، كدام گزينه جزء آن مراحل محسوب  ،براي حل مسايل تعادل خط. 20

  ماتريس مسأله بنا شود - ب  واحد كيفيت مشخص شود -الف  

  حالت بهينه مشخص شود -د  تعادل شدني مشخص شود -ج   
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  .بخش ديگر جريان يابندمرتب كردن بخشها بطوري كه مواد بتوانند به  -الف  

   كاهش زمان انتقال مواد - ب  

  بالابردن كيفيت مواد -ج  

 كاهش ضايعات -د  

 كدام يك از افراد زير ماشين آلات و تجهيزات لازم براي توليد يك محصول مشخص را انتخاب مي كند؟. 22

    مهندس طراح            - ب    مهندس توليد -الف  

 نهمدير كارخا -د    مدير طراح -ج  

 شوند؟ ماشين به چه مواردي محدود مي –نمودارهاي اپراتور . 23

  .دمحدويتي ندار -الف  
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  دوري از ايجاد دفاتر خصوصي            - ب  ايجاد دفاتر خصوصي -الف  
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